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VYSVĚTLENÍ  ZADÁVACÍ D OKUMENTACE Č .  8 

K  VEŘEJNÉ ZAKÁZCE  

II/430  BRNO ,  OLOMOUCKÁ ,  MOSTY 430-001,002 
___________________________________________________________________________________________________________________ 

Zadavatel informuje, že ve výše uvedené nadlimitní veřejné zakázce ve dnech 03. a 04. 03. 2026 požádali 

v souladu s ust. § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, čtyři z dodavatelů  

o vysvětlení zadávací dokumentace. 

 

Dotaz č. 1: 

Dobrý den, 

žádáme tímto o upřesnění aktuálních standardů stožárů VO a svítidel VO. 

Technický zpráva PD je z roku 2017 a předpokládáme, že standardy jsou již aktuálnější. 

Odpověď č. 1: 

Standardy jsou aktuální. Datum v TZ zůstalo z DÚR, TZ byla aktualizovaná, datum tam omylem zůstalo 

z DUR. Zadavatel s odpovědí přikládá platné standardy, které jsou i obsahem PD. Dále vyjádření TSB, 

kde je v závěru tabulka sloupů s podbarvenou variantou sloupu. 

 

 

Dotaz č. 2: 

Žádáme o opravu výpočtu množství zemních kotev i v SO 203 Energolávka přes železnici a vlečku, 

konkrétně v položce č. 286585 KOTVY OCEL INJEKTOVANÉ V PODZEMÍ DL DO 10M ÚNOS PŘES 

200KN. Na základě technického řešení předpokládáme, že správný počet zemních kotev činí 42 × 4 = 168 

ks. Uvedené množství však neodpovídá hodnotě uvedené ve výkazu výměr. 

Odpověď č. 2: 

Zadavatel opravil soupis prací. 

SO 203 pol. 22 obdobně á 1 m na délce 42 m = cca 42 kotev ve 4 řadách nad sebou. Celkem 4 x 42 = 168 

kotev.“ 

Současně s touto opravou byla v SO 203 přidána položka 28659 pro příplatek za další 1 m kotvy 

s ohledem na technickou specifikaci položek 286585 (Položka zahrnuje: - kompletní dodávku kotev délky 

od 9,01m do 10,00m…) a délku kotev 13 m. 

Současně byla odstraněna položka 282611 INJEKTOVÁNÍ VYSOKOTLAKÉ Z CEMENTOVÝCH 

POJIV NA POVRCHU pro nadbytečnost. Injektáž je dle technické specifikace již součástí položky 

286585. 

Na základě oprav v SO 203 došlo k úpravě položek i v SO 201. Byla odstraněna položka 282611 

INJEKTOVÁNÍ VYSOKOTLAKÉ Z CEMENTOVÝCH POJIV NA POVRCHU pro nadbytečnost 

(položka 286585 obsahuje i injektáž). 

S ohledem na délku kotev 13 m a 16 m byl i zde přidán příplatek za další 1 m kotvy položky 28659.1 a 

28659.2. Dále byla původní položka 286585 rozdělena na dvě položky 286585.1 – dočasné kotvy a 

286585.2 pro trvalé kotvy. 
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Dotaz č. 3: 

Žádáme o doplnění typu dočasných zemních kotev v SO 201 a SO 203, které jsou obsaženy v pol. 286585 

KOTVY OCEL INJEKTOVANÉ V PODZEMÍ DL DO 10M ÚNOS PŘES 200KN. 

Odpověď č. 3: 

U dočasného pažení SO 201 a SO 203 jde o kotvy ve sklonu 45 st., předepnuté na 280 kN, např. tyčové 

předpínací kotvy průměru 26,5 mm, průřez 551 mm2, z oceli pevnosti 1030 MPa.  

 

Dotaz č. 4: 

Ve vysvětlení zadávací dokumentace č.5 v odpovědi na dotaz č.5 zadavatel uvádí výpočet 4 *42 

= 168 kotev. Tímto si myslím, že u SO 203 č.22 (286585) by mělo dojít k navýšení počtu kusů. 

Může zadavatel tuto položku prověřit a potvrdit/změnit? 

Odpověď č. 4: 

Zadavatel opravil soupis prací, viz odpověď na dotaz č. 2 tohoto vysvětlení. 

 

Dotaz č. 5: 

V súpise prác SO 201, SO 203 sú nám nejasné výmery kotiev.  

Vo vysvetlení č.5 , dotaz 4, píšete, že výpočet je správny. Počet kotiev ale nesedí. 

Opraví zadávateľ v súpise prác počet kotiev podľa správneho výpočtu? 

SO 201: pol. č. 27:  186 ks kotiev  

SO 203: pol. č. 22:  168 ks kotiev 

 

Podľa počtu kotiev je nesprávny výpočet aj pre prevázky. 

Výpočet zohľadňuje nesprávny počet kotiev. Opraví zadávateľ správnu výmeru v tonách? 

 

SO 201: pol. č. 17 Záporové pažení z kovu dočasné: 

Zápory HEB 180:   54,28 t 

Prevázky 2xUPE 300:   15,81 t 

Spolu: 70,09 t 

 

SO 203: pol. č. 17 Záporové pažení z kovu dočasné: 

Zápory HEB 180:   38,7 t 

Prevázky 2xUPE 300:   15 t 

Spolu: 53,7 t 

 

Odpověď č. 5: 

Zadavatel opravil soupis prací v předmětných položkách. 

 

 

Sdělení zadavatele: 

 

V důsledku vysvětlení zadávací dokumentace byl opraven soupis prací. Dodavatelé pro svoji nabídku 

závazně použijí soubory z přílohy: Příloha č. 5 - Soupis prací po DI č. 8_05.03.2026. 

 

Lhůta pro podání nabídek se mění z původně upraveného termínu 20. 03. 2026 v 09:00 hod. na nový 

termín 26. 03. 2026 v 9:00 hod. Současně se mění předpokládaná hodnota veřejné zakázky z původně 

upravené výše 260 230 000 Kč bez DPH na novou výši 268 169 000 Kč bez DPH. 
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Přílohy:  Příloha č. 5 - Soupis prací po DI č. 8_05.03.2026 

Příloha č. 6c ZD - PD doplnění 

   

 

 

 

V Brně dne: dle el. podpisu 

 

 

       Mgr. Martina Křivánková 

       vedoucí právního oddělení  
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